      Nocoj praznujemo praznik slovenskega ponosa, poguma in svobode. Pri tem imamo v mislih  znani sestanek v Rožni dolini v noči s 26. na 27. april 1941, na katerem je skupina odločnih razumnikov vseh političnih barv in nazorov sklenila začeti odpor zoper okupatorja. Hkrati z njimi je to sklenilo vse slovensko ljudstvo, na vseh koncih in krajih v slovenskem prostoru se je začenjalo nekaj kot stara pravda, množični boj za stare pravice – najprej mrzlično, skoraj zbegano, potem zmeraj bolj organizirano. Prve skupinice upornikov, kakršna je bila tudi savinjsko-revirska gruča mladih idealistov, so se ob prvih spopadih pogosto celo razpršile, razletele na vse kraje. Med njimi Karel Destovnik Kajuh, ki se je poprej že leta kot dijak vozil po tej slovenski dolini, skozi slovenski Kanaan, kot jo je krstil pisatelj, z gimnazijskimi prijatelji v Celje; tudi skozi staro slovensko trdnjavo Žalec. Letos praznujemo 90-letnico njegovega rojstva, zato ga omenjam: kot mnogi drugi je tudi on takoj po okupaciji zagrabil za orožje, potem so ga zaprli, čez čas pa je spet odšel v partizansko vojsko in na koncu pri dobrih enaindvajsetih letih padel; ubil ga je, to je danes dokazano, kdo drug kot slovenski kolaboracionist, esesovski landskneht. 

      Bil je pesnik in zato podrobno vemo zanj. Toda enako usodo kot on so takrat odživeli še tisoči in tisoči brezimnih mladih ljudi, z ideali svobode v srcih so popadali, še preden so prav stopili v življenje. Na današnji dan se jih spominjamo; vsaj enkrat na leto; s hvaležnostjo in globokim spoštovanjem. Slovenski krvni davek je na koncu vojne znesel 90.000 žrtev!

      Toliko teže je zato razumeti današnjo generacijsko omejenost in samovšečnost, ki trdi, da tak dan ni vreden praznovanja; da je komunistična izmišljotina in propaganda, da tudi OF ni bila nič drugačna. Da je bil upor na strani pravične Evrope zabloda. - In zato moramo kar naprej ponavljati, da se slovenski ljudje v tistem zagatnem času niso igrali s svojimi življenji za to ali ono stranko, za partijo, temveč za svobodno Slovenijo in svobodno Evropo – po človeški, in ne po Hitlerjevi ali Musolinijevi meri. Naj pokaže kdo, če more, še kak narod v takratnem krvavem drobovju Evrope, ki si je to upal – in to kot vsenarodna fronta do zadnjega študenta in krampača (razen nekaj zablodelih in prestrašenih kolaborantov)! Naj ga pokaže, če ga more; pa ga ne more! Oefovska generacija je to zmogla, čeprav je stala pred smrtnim zidom – dobesedno: spomnimo se samo tistega junijskega dne 1942, ko so v celjskem Starem piskru naenkrat pobili 200 talcev, ali frankolovskega drevoreda z 99 obešenci!

    Ta domala brezumni pogum, ki ni niti za trenutek z računi današnje vrste pokleknil pred nasiljem, imamo vgrajen v svoj praznik; v njem je shranjen kot v skrinji stare zaveze, stare pravde; ali pa kot v trezorju naše suverenosti, svobode in samostojnosti. Bilo bi noro, če bi ta zaklad zavrgli; naša popotnica skozi zgodovino je, tako kot Trubarjevo povzdignjenje slovenščine v božji jezik, enakovreden vsem drugim; kot so Prešernove poezije, ali kot starodavni gotoveljski uporniki in kmečki upori in tisoči drugih dejanj – od generala Maistra do vašega/našega generalmajorja in tenkočutnega umetnika Rista Savina, o katerem je pravkar napisal monografijo dr. Zimmermann. Vsi ti so skozi rodove ustvarjali slovensko duhovno imetje, ki ga hvalabogu ni mogoče prodati – ker bi bilo v današnjih časih zagotovo že zdavnaj prodano – bi se že našel kak 'menežer' z globokim žepom in kosmato moralo!

    Ni praznično, je pa naša realnost, zato si za hip zagrenimo slovesnost: Ni posebna umetnost živeti na račun prejšnjih rodov, z razprodajo tistega, kar so ti rodovi z mujo, poštenim delom in odpovedovanjem spravili skupaj. V naši preteklosti se ne manjka gospodarjev, ki so gosposko zapili grunte svojih očetov, dedov in pradedov; cele generacije so morale potem z obubožanega slovenskega sveta s trebuhom za kruhom. Biti gospod in mižati pred resničnostjo, je najlažja stvar na svetu, dokler je še kaj v blagajni. Toda takšni ljudje niso pisali slovenske samozavesti in slovenske zgodovine, nihče jih nikoli ne bo praznoval. Še slabše in še bolj poniglavo je živeti na račun prihodnjih rodov: ti bodo imeli sami dovolj problemov. Ne zaradi tako imenovane Evrope, zaradi njih bi morali reči zadolževanju brez mere 'stop'! In spet ne z varčevanjem najbolj zagovedne vrste – recimo s klestenjem šol, znanosti, kulture, skratka pameti – s pametjo varčujejo, to je že dolgo znano, samo Butalci. Tudi gromko klicanje 'kje je kapital?' ne bo kaj prida odleglo; saj vemo, kje je – varno skrit na Cipru, v Dubaju, na različnih otokih, pustili smo z lastno zakonodajo in generično pa tudi globalno lakotnostjo, da se tja brez težav odteka. Saj smo res državica kokošje oblike, vendar ni prav nič treba, da smo tudi kokošje pameti! 1991 in še prej nismo Slovenci, vsi povrsti, nosili glave in idealov v torbi za samostojno državico zato, da bi se v njej laže kradlo!

     Ampak, saj pravim: na praznik slovenskega ponosa in svobode raje pustimo te stvari ob strani! Sem pa prepričan, da nihče od nas noče oditi v zgodovino kot aferaška in moralno nagnita generacija, ki je obubožala svojo ljubo deželico za dolgo naprej. Podolgem in počez. Dan upora je zato kot praznik tudi dan odgovornosti, človeške in zgodovinske – zavezanosti vrednotam iz najhujših časov. Če so slovenski ljudje vzdržali takrat, ko je Evropa tičala do vratu v močvirju, moramo tudi mi najti pot iz te današnje godlje! Ali kot bi rekel Cankar: Očiščenje in pomlajenje, ponovno vstajenje je naša pot! To naj bo sporočilo našega letošnjega praznika!
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