UMETNIŠKE DELAVNICE V DVORCU NOVO CELJE: 

od 16. do 20. avgusta 2016
V soboto, 20. avgusta ob 10.00 uri predstavitev nastalih del po posameznih skupinah bo po zaključku delavnice.
Nižja starostna skupina (od 4 do 15 let) / od 9.00 do 13.00 / do 8 oseb

MILOJKA DROBNE: Keramika

ANJA JERČIČ : Slika, risba

ALJA KROFL: Delavnica »Čutna umetnost«

HANA REPŠE: Delavnica animiranega filma ENIMATION school  (od 8 do 15 let)
BARBARA VIDIVIČ: Gledališka delavnica (od 9 do 15 let, do 15 otrok)

TINKA DOMJAN: Delavnica oblikovanja lutk iz tekstilij – reciklaža in vzorčna dodelava (od 9 do 15 let)
Starejša skupina (dijaki in starejši) /  od 16.00 do 20.00 / do 10 oseb
UROŠ POTOČNIK: Slikanje 

ANJA JERČIČ : Grafika

MILOJKA DROBNE: Keramika

ALJA KROFL: Delavnica ČUTNA UMETNOST

HANA REPŠE: Delavnica animiranega filma ENIMATION school 
TINKA DOMJAN: Delavnica oblikovanja uporabne umetnosti iz tekstilij – reciklaža
Cena:

Za otroke: 60,00 EUR

Za dijake: 80,00 EUR

Za odrasle: več info. – 041 377 029, Marta Vošnjak
PODROBNE INFORMACIJE NAJDETEN NA SPLETNI STRANI ZAVODA ZA KULTURO, ŠPORT IN TURIZEM Žalec www.zkst-zalec.si
DELAVNICA ČUTNA UMETNOST

Mentorica: ALJA KROFL, akad. slikarka

Na delavnici se bomo potopili  v svet čutov, se poglobili v lastne umetniške navdihe in ustvarjali v naravi. Park dvorca bo za pet dni postal slikarsko platno, kjer bo nastala skupna umetniška postavitev, ki bo nagovarjala čute. Prepletanje in združevanje umetniških praks nam bo omogočalo svobodo izražanja, vsak udeleženec/ustvarjalec pa bo skupnemu delu dodal pridih svojega doživljanja. 

1. dan: spoznavanje, ideje skupine in ideje posameznika, ustvarjanje na temo čutov (vonj in okus)

2. dan: uvajanje v skupinsko delo , ustvarjanje na temo čutov (tip in vid)

3. dan: načrtovanje umetniške postavitve v parku, ustvarjanje na temo čutov (sluh)

4. dan: gradnja umetniške postavitve v parku, ustvarjanje na temo čutov (intuicija, ljubezen)

5. dan: otvoritev umetniške postavitve v parku, vodenje, predstavitev projekta Pot prebujanja čutov

Ustvarjali bomo iz naravnih materialov, ki bodo smiselno nadaljevali zgodbo parka. Pogovarjali se bomo o umetniškem izražanju v naravi in land art-u. Skupinsko umetniško delo, nastalo v okviru delavnice Čutna umetnost, bo ostalo na ogled, otip in poslušanje obiskovalcem Dvorca Novo Celje pri Žalcu.

Delavnica je namenjena vsem, ki želijo nadgraditi lastno umetniško izražanje, ustvarjati v naravi in v skupini, osvojiti praktično znanje in rokovanje z orodji ter naravnimi materiali.

Taka oblika delavnice je namenjena srednješolcem in odraslim, za osnovnošolce pa so vsebine prilagojene, umetnosti se bomo lotevali skozi igro, tematika ostaja enaka. Izdelovali bomo dišeče sveče, ustvarjali v glini, kamnu in lesu, pletli iz vrbovih vej, slikali na steklo, izdelovali preprosta glasbila, postavljali labirinte, ipd.

Delavnico vodi akademska slikarka Alja Krofl, idejni in izvedbeni vodja Pot prebujanja čutov (interaktivni senzorični poligon), ki je od leta 2010 doživel že več kot 10 postavitev v različnih preoblekah. Alja Krofl (1984) je diplomirala leta 2011 na ALUO v Ljubljani z diplomskim delom Podobe spominov … Korenine in krila. Vodi delavnice in deluje na različnih umetniških področjih, slikarstvo, kiparstvo, scenografija, land art, doživljajska pedagogika, umetnostna terapija, organizacija festivalov in kulturnih dogodkov. Je aktivna članica Zavoda MARS Maribor. Ustvarja v Mariboru in v Velenju.

Delavnica ANIMACIJA : Delavnica animiranega filma ENIMATION school - otroci/odrasli
Delavnica pripravlja Društvo za razvoj filmske kulture, ENIMATION school.
Mentorica HANA REPŠE

Vas je kdaj zanimalo, kako nastane risanka oz. animirani film, koliko truda je potrebno zanj? Na delavnici animiranega filma bomo spoznali proces nastajanja animiranih filmov, razlike med tehnikami, optične igrače. Udeleženci bodo v petih dneh izdelali kratek animirani film v izbrani tehniki, zanj napisali scenarij, izdelali like in sceno, posneli sličice in zvok ter animacijo zmontirali. Le kaj bo nastalo?

1. dan: spoznavanje, pogovor o animiranih filmih, spoznavanje tehnik, pridobivanje ideje

2. dan: razvoj ideje, priprava scenarija, izdelava likov in scene

3. dan: izdelava likov in scene, snemanje slike

4. dan: snemanje slike

5. dan: snemanje slike in zvoka, montaža, zaključevanje

Ustvarjali bomo v skupinah ali dvojicah. Vsaka skupina bo izdelala svojo idejo od osnutka do končne izvedbe. tematiko za animirani film bomo črpali iz okolice. Uporabili bomo različne ploskovite materiale in se preizkusili v kolažni tehniki animacije. 

Delavnica je namenjena vsem, ki želijo spoznati proces nastajanja animiranega filma ali izkoristiti priložnost za ustvarjanje v tem mediju.

Delavnica je primerna tako za osnovnošolce kot tudi srednješolce in odrasle. Vsebina in zahtevnost dela pa je prilagojena glede na želje in predznanja posameznika oz. skupine.

Delavnico vodi mag. Hana Repše. Zanima jo predvsem pedagoško delo znotraj sodobnih in marginalnih vizualnih praks, zadnjih deset let pa posveča svoje profesionalno raziskovanje pedagoških pristopov in medpredmetnega povezovanja skozi animirani film. Diplomirala je na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru in zaključila magistrski študij iz Videa in novih medijev ter kiparstva na Akademiji za likovno umetnost in oblikovanje v Ljubljani. Od leta 2006 se intenzivno posveča likovnim delavnicam, delavnicam animiranega filma za otroke in mlade ter organizira projekte s področja kulture in kulturne vzgoje. 
· Za otroke, osnovna šola, dopoldan od 9.00 do 13.00 ure; min št. udeležencev je 4, max je 8

·  Za srednješolce in odrasle, popoldan med 16.00 in 20.00 uro; min št. udeležencev je 4, max je 10

DELAVNICA: OD RISBE DO SLIKE
Mentorica ANJA JERČIČ JAKOB, akad. slikarka: 
Delavnica je namenjena spoznavanju in poglabljanju v risarske in slikarske zakonitosti skozi lastno prakso. Najprej bomo osvežili znanje o klasičnih risarskih tehnikah (svinčnik, oglje, tuš) in se spoznali s praktičnimi metodami za pomoč pri gradnji prostora. Seznanili se bomo z logično strukturo metode risarskega procesa po modelu: od opazovanja narave preko skice do izvedbe prostorsko in kompozicijsko celovite risbe.  Preko tonske risbe bomo prešli v tonsko sliko, spoznali zakonitosti tonskega slikarstva in počasi prešli v spoznavanje barve in drugih zakonitosti slikarstva.

DELAVNICA GRAFIKE
Mentorica: mag. Anja Jerčič Jakob, akad. slik.
Delavnica grafike je namenjena spoznavanju različnih grafičnih tehnik, predvsem pa spoznavanju likovnih problemov, ki jih prinaša ustvarjanje v grafiki. Poleg spoznavanja tehnoloških posebnosti bo torej poudarek tudi na iskanju izraznih možnosti oz. oblikovnih razsežnosti, ki jih ponujajo grafika.

Prvo srečanje bo namenjeno enostavnim grafičnim tehnikam kot so monotipija, frottage ali odtiskovanje različnih predmetov in materialov predvsem v funkciji oblikovanja skic za kasnejše delo v zahtevnejših tehnikah. Natančen program dela  bomo oblikovali skupaj predvsem na podlagi vaših želj, zato prinesite s seboj čim več risb in drugih idej, ki jih želite realizirati v grafiki!

Del vsakega srečanja bo namenjen tudi likovni teoriji (spoznavanju določenih likovnih zakonitosti, povezanih s tekočim delom). Ostale grafične tehnike, ki jih bomo glede na možnosti spoznali na delavnicah so šablonska monotipija, kolografija, suha igla.

GLEDALIŠKA DELAVNICA

Mentor: Barbara Vidovič

Največje število prijavljenih: 15 otrok

Starost: od 9. do 15. leta (druga in tretja triada)

Opis

Program »Moja prva gledališka šola – starejši osnovnošolci« je namenjen mladostnikom, ki želijo spoznati osnove javnega nastopanja in gledališča. Program je sestavljen iz improvizacij, vaj za sproščanje, govornih vaj, razvijanja čustvenega in čutnega spomina. S treningom se razvija mladostnikova domišljija in krepi samozavest ob nastopu. Pri individualnem delu se pozornost usmerja na posameznikove lastnosti in težnje, pri skupinskem delu razvijamo občutek za prostor in soigralce.

Si že kdaj nastopal/a na kakšni prireditvi? 

S svojimi imitacijami in šalami zabavaš družino in prijatelje? 

Si popolnoma brez izkušenj a te oder in nastopanje izredno privlačita?  

Te zanima kultura, gledališče ali film? 

Si želiš svoj prosti čas zapolniti z zabavo ob kateri boš pridobil/a prve igralske veščine?
Vsak dan bomo pričeli z osnovnimi relaksacijskimi, govornimi in motoričnimi vajami. Temu sledi: 
1. dan: predstavitev sodelujočih, spoznavanje z gledališčem in odrom, spoznavne vaje
2. dan: napredne spoznavne vaje, vaje zaupanja
3. dan: vaje zaupanja, premagovanje strahu pred nastopanjem
4. dan: razne vaje improvizacije, delo na posameznikih in v skupini
5. dan: zahtevnejše vaje improvizacije, občutki na odru

Ker delavnica poteka 5 dni in se v tem času ne bomo pretirano spoznali, bodo vsakodnevno vključene tudi vaje za sprostitev in smeh.

DELAVNICE S KERAMIKO

Mentorica MILOJKA DROBNE

Kaj potrebujemo:  Samo glino, ki jo lahko priskrbim jaz. Mogoče jo celo, skupaj s slušatelji uplenimo v naravi. Moram govoriti  z I. Vebrom.

Želim predstaviti koncept stereofoničnega  dotika (prostorskega dojemanja glasbe) in haptične (čutne, dotikajoče) umetnosti skozi materijo gline.

Prva faza

V različnih materialih  slušatelji haptično raziskujejo skrite NDS znake in izberejo "svojo" formo.

Druga faza

Naredijo svoj haptičen kip. V glino  vtirajo različne materiale (zemlja, pepel,..) ali gladijo površino in s tem definirajo haptično površino kipa.

Tretja faza

Postavitev v prostor. eksterierni in interierni.

SLIKARSKA DELAVNICA (samo za odrasle)

Mentor: UROŠ POTOČNIK, akad. slikar, specialist
Več informacij dobite pri Marti Vošnjak (041 377 029).

DELAVNICA OBLIKOVANJE UPORABNIH UMETNOSTI IZ TEKSTILIJ  – RECIKLAŽA (za srednješolce in odrasle, s prilagojenim programom tudi  za osnovnošolce nad 9 let).

Mentorica: TINKA DOMJAN

DELAVNICA OBLIKOVANJE LUTK IZ TEKSTILIJ  – RECIKLAŽA IN VZORČNA DODELAVA

Za nižjo starostno skupino - osnovnošolce 

Delavnica bo potekala ob pripovedovanju PRAVLJICE, ki bo tudi vsebinsko izhodišče za izvedbo LUTK. Katera pravljica je še skrivnost, povemo lahko samo to, da bodo v njej protagonisti – simpatične živalce in mož, ki ni maral zelenjave.

Najprej  bomo poslušali pravljico, nato analizirali posamezne like, jih narisali na papir in pobarvali njihova oblačila v različnih vzorcih. Nato bomo izbrali tekstil, ga barvno in oblikovno vzorčili  po narisani predlogi, ukrojili in jim oblikovali oblačila.  Pri oblikovanju jim bodo v pomoč  lesene osnove – forme figuric, ki bodo skupaj s tekstilnimi kreacijami dobili končno podobo LUTK. 

Delavnico bomo zaključili interaktivno – otroci bodo s svojimi izdelki – lutkami uprizori pravljico.

Za starejše

Delavnica bo potekala skozi pogovor – iskanje vodilne ideje in praktično delo – izvedba uporabnega predmeta

Pogovor:

· delavnica je usmerjena v ponovno uporabo že rabljenega tekstila in njegovo recikliranje

· na delavnici oblikovanje iz tekstila – reciklaža bomo spoznali idejni proces oblikovanja izdelkov uporabne umetnosti, strukture tekstila, deformacijo telesa in raznoterih oblik kot estetski ideal

· iskali bomo praktične rešitve, kako iz zavrženih oblačil ustvarimo  uporabne izdelke novih oblik 

·  za že znane kose  iz tekstila bomo poiskali novo zamisel in novo oblikovno formo 

Praktično delo:

· oblikovna ideja bo stopili v proces dela – v oblikovanje nove forme oblačila  ali drugega uporabnega  predmeta  

· najprej se bomo lotili dekonstrukcije tridimenzionalnega izdelka v dvodimenzionalno ploskev, nato pa ga bomo skozi modeliranje preoblikovali v nov, tridimenzionalen izdelek uporabne umetnosti ( oblačilo, modni dodatek, tekstilni interier, dekorativni izdelek,....)

· poskus plastičnega prenašanja strukture tekstila,  različnega ovijanja in prepletanja blaga, gub, draperije v trodimenzionalne nove  obilke ( poskus ustvarjanja nove forme oblačil in izdelkov uporabnih umetnosti ) bo tako sledil zastavljeni oblikovni ideji in morda prerasel v kolekcijo

· udeleženci bodo v petih dneh izdelali izdelek v izbrani tehniki ( sestavljanje,  kolažiranje, primitivno tkanje, drapiranje, primitivno pletenje,...) in skozi proces dela spoznali osnove za tisto izvedbo uporabnega produkta, ki jo bo narekovala njihova idejna  zasnova.

Ustvarjali bomo v teamu ( dve ali tri osebe). Vsaka skupina si bo izbrala tehniko izražanja ter izdelala svojo idejo od idejne zasnove do končne izvedbe. Uporabili bomo tekstil iz pozabljenih in neizkoriščenih izdelkov  ter ustvarili nov, edinstven izdelek uporabnih umetnosti. Tako vodo ideje  o ustvarjanju iz starih oblačil in odpadnega tekstila prerasle v nov produkt. 

Cilj delavnice je, poleg kreativne dinamike, povečati ozaveščenost  o pomenu reciklaže. 

1. dan: kratko predavanje na temo reciklaža tekstila in modelacija tekstila, spoznavanje tehnik, pridobivanje idej

2. dan: razvoj ideje, raziskovanje materiala kot medij za oblikovanje, začetek izvedbe izdelka

3. dan: izvedbe izdelka 

4. dan: izvedba izdelka

5. dan: postavitev izdelka v prostor

